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 Κατά τη χθεσινή Συνέλευση του Τ.Ε.Ι. Λαµίας (όργανο στο οποίο 
συµµετέχουν αντιπρόσωποι των καθηγητών και των φοιτητών) ελήφθη 
µια απόφαση ατυχής και δυσµενής για το Παράρτηµα Άµφισσας. 
Συγκεκριµένα η πλειοψηφία της Συνέλευσης αποδέχτηκε το αίτηµα 
µονίµων καθηγητών του Τµήµατος Εµπορίας και ∆ιαφήµισης, µε το 
οποίο αυτοί ζητούν τη µεταφορά του Τµήµατος στη Λαµία. ... 
Η Απόφαση αυτή δεν είναι εκτελεστή, δεν ελήφθη στα πλαίσια του 
γνωστού σχεδίου «Αθηνά» που αφορά στην αναδιάρθρωση της 
Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης, ούτε ασφαλώς ζητήθηκε µια τέτοια εισήγηση 
από το Υπουργείο Παιδείας, αλλά αποτέλεσε αποκλειστική πρωτοβουλία 
συγκεκριµένης οµάδας καθηγητών. 
 Κατά τη συνεδρίαση του οργάνου παραβρέθηκαν όλοι οι πολιτικοί 
εκπρόσωποι του Νοµού Φωκίδας και του ∆ήµου ∆ελφών (η Βουλευτής 
Φωκίδας κ. Μανδρέκα, η Αντιπεριφερειάρχης Φωκίδας κ. Γαζή και 
εκπρόσωποι του ∆ήµου ∆ελφών µε επικεφαλής το ∆ήµαρχο κ. Φουσέκη), 
εκπρόσωποι συλλογικών φορέων της Άµφισσας και της Φωκίδας, 
εκπρόσωποι των φοιτητών της Άµφισσας και διοικητικοί υπάλληλοι του 
Τµήµατος. 
 Η επιχειρηµατολογία που αναπτύχθηκε κατά τη συζήτηση τόσο 
από τον Πρόεδρο του Τ.Ε.Ι. Λαµίας κ. Καρκάνη και τους συνεργάτες του, 
όσο και από τους τοπικούς εκπροσώπους µας, ανέτρεψε και αποδόµησε 
όλα τα δήθεν επιχειρήµατα που περιλαµβάνονταν στο έγγραφο αίτηµα 
των καθηγητών του Παραρτήµατος, το οποίο άλλωστε δεν είχε καµία 
σοβαρή τεκµηρίωση, δε στάθηκε όµως ικανή για να ανατρέψει το 
συγκροτηµένο και αµετακίνητο µέτωπο στο οποίο παρατάχθηκαν πέντε 
καθηγητές του Ιδρύµατος, αλλά και οι τέσσερις εκπρόσωποι των 
φοιτητών της Λαµίας, οι οποίοι παρά την κατηγορηµατική και έγγραφη 
αντίθετη άποψη των συναδέλφων τους της Άµφισσας, στήριξαν το αίτηµα 
της µεταφοράς του Τµήµατος για τους δικούς τους λόγους… 
 Η προειληµµένη αυτή απόφαση είχε κατ’ ουσίαν ως µοναδικό 
λογικό επιχείρηµα κάποιους καθαρά ωφελιµιστικούς λόγους που 
προβλήθηκαν κατά τη συζήτηση, ότι δήθεν η µεταφορά του Τµήµατος 
αποτελεί τη µοναδική πιθανότητα διάσωσης της εργασίας των µονίµων 
καθηγητών, µετά τις επικείµενες συγχωνεύσεις στην τριτοβάθµια 
εκπαίδευση. 
 Πρόκειται πραγµατικά για επίδειξη σπάνιου και προκλητικού 
αµοραλισµού, όταν µια ολιγοµελής οµάδα ανθρώπων (και µάλιστα 
εκπαιδευτικών) προτάσσουν την προσωπική διάσωσή τους και 
αδιαφορούν για το τεράστιο πρόβληµα που δηµιουργούν στην 
εκπαιδευτική κοινότητα (γονείς, φοιτητές και εκπαιδευτικούς), ιδίως 
µέσα στις κρίσιµες οικονοµικές και κοινωνικές συνθήκες που 
διερχόµαστε, οδηγώντας ταυτόχρονα στην αγανάκτηση και στον 
ξεσηκωµό µια ολόκληρη κοινωνία. 



 Σε κανένα άλλο εκπαιδευτικό Ίδρυµα της χώρας µας δεν 
ελήφθησαν τέτοιες αποφάσεις, καθώς πέραν του γενικού νοµικού 
πλαισίου που ψηφίστηκε το καλοκαίρι, δεν έχουν οριστεί ακόµη από το 
αρµόδιο Υπουργείο οι προϋποθέσεις και τα κριτήρια µε βάση τα οποία 
θα γίνουν οι µελλοντικές συγχωνεύσεις και καταργήσεις Τµηµάτων, ούτε 
έχουν συγκροτηθεί οι σχετικές εισηγητικές Επιτροπές. Γιατί άλλωστε να 
προεξοφληθεί η κατάργηση του Τµήµατος Εµπορίας και ∆ιαφήµισης 
Άµφισσας, όταν αποτελεί ένα Τµήµα µε µεγάλη απήχηση στους φοιτητές 
και πολύ σύντοµα θα διαθέτει το πιο σύγχρονο εκπαιδευτικό 
συγκρότηµα της χώρας; 
 Η ύποπτη σπουδή κάποιων µελών της Συνέλευσης του Τ.Ε.Ι. 
Λαµίας, η οποία µάλιστα αποτελεί µια ∆ιοίκηση µεταβατικού χαρακτήρα 
καθώς ήδη έχει οριστεί το νέο Συµβούλιο του Ιδρύµατος που αναµένεται 
να ενεργοποιηθεί µε Υπουργική Απόφαση από µέρα σε µέρα, 
αποδεικνύει ότι εις βάρος του Παραρτήµατος µας, της πόλης της 
Άµφισσας, του ∆ήµου ∆ελφών και του Νοµού Φωκίδας, παίχτηκε ένα 
καλοστηµένο παιχνίδι υπονόµευσης, µε χαρακτηριστικά πλήρους 
έλλειψης της στοιχειώδους δεοντολογίας και της ηθικής τάξης, από 
ανθρώπους που έχουν την υποχρέωση όχι µόνο να υπηρετούν τις αρχές 
αυτές, αλλά και να τις διδάσκουν. 
 Ας ξέρουν όµως όλοι καλά ότι ο αγώνας µας δεν τελειώνει εδώ 
πέρα. Κι άλλες φορές βρεθήκαµε για το συγκεκριµένο θέµα στη µέση 
της τρικυµίας, πάντα όµως επιβιώσαµε! ∆ύναµή µας είναι η ενότητα του 
λαού της περιοχής µας και η οµοθυµία όλων των εκλεγµένων 
αντιπροσώπων του. Οι τελικές µάχες θα δοθούν σε ανώτερα κλιµάκια κι 
εκεί θα παραθέσουµε µε επιµονή και µε σταθερότητα όλα τα 
επιχειρήµατα για τη βιωσιµότητα και τις προοπτικές του Παραρτήµατος 
Άµφισσας, ενώ πιστεύουµε ότι στο επίπεδο αυτό θα ληφθεί υπ’ όψιν και 
το ιστορικό βάρος που φέρει η πόλη της Άµφισσας και ασφαλώς ο 
παγκόσµιος αντίκτυπος και συµβολισµός του ∆ήµου ∆ελφών. 
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